§ % 4 5 pFRY ¢ 110.10.09 HE

110 SE 2B N B F5 a8 I 2 250 E

— RE—ERGHERFEZ LU (Total Staion) BBHRESETRENRIESRE » AT
SR FERK PR TR - s HET R RS R R s AR
ZHEE £(C+SxD)mm > BIsREH > C S (Bfr mm) - S FEHE (FREAL ppm)
ZME » KETREE—REBRRZTERE - (255)

THR LE(C ERKFEERE BRKPEERE
(ERaR s> BRFES ) D' (m) D(m)
1 01 D} D,
2 02 D, D,
3 0->3 D5 D,
4 13 D D,
5 23 D D
BT EEES I L
] A A

1 KEFRREL C -~ SEPU R - AFH "R/ JEVE ) 5HE -
2. FHEREEA CAEERE 2 E BT -

(—) #EC S
1. ST
BUBEHAE +(C -+ 5 x D) = £(CP +(Sx D) » IRIBLAI T2 1y

(O -D) +V, =J_r\/(C)2 +(S xij

1000 1000
FREANGERIEAS  REREITEDIERYR - S5emiE- V& By 2

N e AY 2
G -D) +v1=CZ+(S>< Dlj

10002 1000

I YA Y 2
(Ol ) '322) +Vv, =C%+| Sx D,
1000 1000

e 1AYA 2
(B;=D3) D23) +V; =C%+| Sx D,
1000 1000

7 4 % P #



110 & 4 A3 & ¥ R348 REF

’ 2
—(D4_D4)2 +V =CZ+(S>< D, j
10002 4 1000
r 2
—(DS_D5)2+V =C2+(Sx Ds j
10002 ° 1000
2. DIEEFRR
[V]=[A][X]-[L] )
(D, -D))°
. D 2 | 10002
1 %oo) L
_Vl_ D ) (DZ_DZ)
v, 1( %00) 2 1000° 2
_ D > ||C (Dy —D3)
=| V3 |= 1 ( %00) |:52:|_ 10002
V4 D 2 2
V5 1 ( %_000) (Dio_oc[));)
Vs | 5 / B
1 %ooo) | (D — D)2
| 1000* |

0 }62 0 0 0
BEHSIGR ER L - SIER[p]=| 0 0 1 0 o
0 0 0 %)4 0
O 0 0 O %)5_

3. BN FA TP EERETR
A (W] =V RN HIE SR SOk VTV R 14 X — oy B E

EERE  ATAX-ATL=0
A[ <A R NX =U
HIN=ATPA ; U=ATPL

7 4 < x B ¥



2% % % pFAF : 110.10.09

N = ATPA

1
D,

1
D;

1
D,

1
Ds

U=ATPL

1
D, \
1000) | 1000

1
D,

J

1000

1
D;

J

1000

1
D,

J

1000

1
Ds

1
D, V¥
1000, (1000

J

1000

J

4. FIFH RRAEREREE IR
NX=U = X=NU

C
=X =
{S

2

(2) BRTERE
1. BfutErhiRzE
AEBIAIE N =5 1 RAFu=2 > WK Z X R[] w5V FEfE > 31

rn:iJ[mN]ziJVTpV
n—u 5-2
2. LR PERE

1000

M

1000

i

i

2}3 f ) X FEPHR FRREIRSE > AIPKEHC ~ S

KA N Z SRR > RIRFIZRAR P EER -

C

_ -1 _
o.,=tm{N;; =o. =%

o

_ -1 _ -1
o, =EtMyN, = o5 =+myNy

=i

lia




110 # 4 & 3 5 % 2 aga g e

s REEKFERFHEAE =R A~ B~ C MZ/KPERIAR AB=102.32 m
AC=140.24 m ~ BC=192.54 m » Z IEEEETH A 1L H FERsig B +0.05m » SR =F
& ABC B M FERE - (25797)

C110 £ 2 A% 23R4T -
S
FIRBRANGTERRE > B AEEB e HEETRE - (N g2 ERKRE)

2EWRE

b

1w (B

()5 b+l tlo _a+brc 10232+14024+19254
2 2 2
(2) A= /S(S—a)(5 —b)(S—c) =[S(S —a)(S —b)(S —0)] 2
—[217.55(217.55-102.32)(217.55 ~140.24)(217.55192.54) | 2

=6962.048 = 6962.0 m*

=217.55m

2. HRRHERE (REFEBER)
(1) A=[S(S—-a)(S-b)(S —c)]% :[S4 —-S3(@+b+c)+S?(ab+bc+ca) —Sabc}}/2

(2)S Fya ~ b~ cRBAAB > Sulmis S TANE - FRIE R A
5_8_8_ .

oa ob oc
3)
of  145°(05)-|35%(05)(a+b+0)+S° | +| 25(0.5)(ab +bc -+ ca) + S (b+c) |- [L0.5)abe + She]
da 2 [S(S—a)(S - b)(S —c)]2

=85.002
o 145°005) ~[3s*(05)(a+b+c)+S° |+] 25(0.5)(ab +be+ca) + $°(a+c) | - [1(0.5)abe + Sac]
b 2 [S(S-a)(S ~b)(S —0)]?

=70.184
o 145°(05) ~[3°(05)(a+b+c)+S° | +| 25(0.5)(ab +bc +ca) + S*(a+b) | - [1(0.5)abc + Sab]
oc 2 [S(S—a)(S -b)(S -] 2

=-23.974




§ % 4 5 pFRY ¢ 110.10.09 HE

of 2 orof 2 (of ?
O-Az_ EXO-L + %XO-L + gXO-L

= +/(85.002x 5 )? +(70.184x 5, )? + (~23.974x & )?
=+112.809x o, =+112.809%0.05=+5.64 = +5.6 M’

=S RTEEEEAS (E-N) AAE 245 — E 4185 A (100.00,50.80) ~ B (480.00,152.30) »

SEH—E2ULES BN A B %17 B RER/KEARRERE - BUHI C BKEA

SEBUR 300°0°0" 5 BEEHILERY B B - 1210 A BERKSEAEREFE - Bl C BiKEA
AEBRy 65°0°0" - BlAEEE K HEBATTREZETE C R FmAetE (E. N, ) (25%)

R EEES I L

] L 5 A
eEE - RATTREE PR ARG o SRR AU R RIER S T

[\ — |

HiEEN » ﬂﬁﬁ i
1. @ Sincel991 # + Az - :
BB B E R AR M A > F AR
b AR h:@%‘?fm;wé‘/» FAFEPBE X R
WP ERE R EBR REME MY
SR TP S |
EDENCD T Y BN .

i - 3K %"lvizﬁ'rﬁr*lﬁ*

300°
5
2. RE A~ BE

AE =E, —E, =480—100 =380.00 m
AN =Ng —N, =152.3-50.8=101.5m

Las =y(4E)? +(AN)? =(380)? + (101.5)> =393.322m
O, =tan™! 2B ) _tant ﬂj=75°2'42.45”
AN 1015

=>PLA BFEE - B ﬁlﬁ/\kP 15R m¢AB = HAB =75°2'42.45"

ir?"pﬂ?rv SEWERER -

3. P H =A%
400E > £CAB=360°—300°=60° : /BCA=180°—60°—65°="55°
RS2

3 4+ < x $# #
~5~



110 # 4 & 3 5 % 2 aga g e

_ L xsin ZABC = 393.322

" sin ZBCA sin55°
Grc = rg — ZCAB = 75°242.45" —60° =15°2'42.45"
4. IEH C BhAfE
Gpe =15°2'42.45' = F—BF = 0, =@ = AE > AN BEIF
AE . = (L, )(SinG,c ) = (435.17)(sin15°2'42.45") =112.961
AN . = (L, )(c0s8, ) = (435.17)(cos 15°2'42.45") = 420.253
E. = E, + 4AE,. =100+112.961=212.961=212.96m
N =N, + AN, =50.8+420.253=471.053=471.05m

xSin65°=435,170 m

AC

/o~ AR /KRR B — AR B /K B B A A TR A28 ( Parallel plate micrometer )
SESRS/K AR R - sh4e il RN ER I A TBE I Es < fEF R - (25 43)

ETEEES I
] e 1 e
1. —oCE K EEZIE S N EEE - AT B R AR K ER. (e

HE AR AR A -
2. PRSI eEAEEE - Bl AR H AT -

73 AL 2
BB B i |

1. SPATBORRIA . A @y FIARIIE ¢
S 12 K ER R E ST

S HSCER IR KBRS
25 508 o M5 e e ol 8 R A
A REREIET TR T ~ 51 7R ~
B K
WESERT % g — X
C B BRI S
HE o Dl —%
MAE))  BIERDNEARR RN

3 4+ < ¥ B H#



§ % 4 5 pFRY ¢ 110.10.09 HE

W_EE - FEFE R PATHEE (REW ) > 2B e Eh (100 /ME) » FELRIGFR
INAERIET I By /K- (S — S) » & -PATBIBA T R B ARIETY > (GL4RTHZE EE R Ry SiAsi
KEER G NAE (S — S) - ARAER 6, SifEchn > AR AR

d=W xﬁlx(l—lJ
n

2. EEF
Stepl HEAEKHEIR » ST THEmI AIRIEHERRE (AR ) - DI-Hak B — S
KR (ZI8 1 em) [ 123.4cm -

Step2 FEtE MR HEEE RS KAE R 123 em 2 ZIF4R - WSS 4R P -

Step 3 AR ieiEE) 45.6 £% - HU@%@JE%% =0.456 cm > [NIEHC & PATHEEAR A]

G A 2 123456 om > DL MRS -

You Tube #28 [EH 1 K]
(PRt rmis s - EBEaBe =)
2R NE TR Z5
RERAGE T EFHE AT

DEFEEFLS] DESEEE R
Dl A5 DEBIELRT

BEEE—THREER -
BCETR] "E AT SHE |

3 4+ < x $# #



